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Integral por sustitucion

A continuacién te mostraré que te integres a través del método de sustitucion o cambio de variable, con ejercicios resueltos paso a paso. Si has llegado hasta aqui, es porque necesitas un profesor de matematicas en linea. Si después de leer esto, quieres ayudarte a entenderlos realmente, puedes hacer dos cosas: 0 seguir buscando en Internet o contactarme y llegar directo al punto y ahorrarte tiempo. Lo que leeras es s6lo un ejemplo de lo que puedo ensefiarte con mi método de ensefianza de matematicas.
Puedo explicar paso a paso cualquier duda que no entiendas: Quiero aprender matematicas Soélo tienes que dejarte guiar por mi, veras tu nota y tu tiempo libre subira como espuma. para resolver integrales por sustitucion integral que se resuelven por el método de sustitucién o cambio variable no sigue ninguna metodologia establecida. Se realizard un cambio variable para simplificar la integral y facilitar su resolucién integrandola a través de integrales inmediatas. Una buena manera de aprender a resolver
integrales sustituyendo es practicando, lo que te hara primero inducir lo que es el cambio de variable a hacer, porque has hecho otra integral similar. Ejercicios resueltos por integrales por sustitucion Vamos a resolver algunas integrales por sustitucion integral paso a paso por sustitucion 1 En general, cuando tenemos una raiz en una integral, realizamos el cambio variable con el contenido raiz o con toda la raiz. En este caso, el cambio de variable es: ¢dénde podemos eliminar x: Y en la Gltima expresion que
deducimos en ambos miembros: (cambiar t-x-1 también es posible) Después de ver, una vez gque se realiza el cambio de variable, debemos buscar una manera de poder poner todos los factores que aparecen en su totalidad en funcion de la nueva variable. Ahora reemplazamos factores integrales por nuevos factores basados en x: Operamos y eliminamos la constante: Integramos aplicando el método integral inmediato: Operamos para eliminar paréntesis: Y finalmente, cambiamos la variable t de nuevo a su
expresion basada en x y agregamos la constante: Integral por sustitucion 2 En este caso, la nueva variable es igual a ella se eleva a -x : En esta expresion , vamos a derivar en ambos miembros: Para reemplazar dt en su totalidad, necesitamos un signo menos, que afiadimos y eliminamos: Reemplazamos todos los factores por nuevos basados en t: Integramos a través de las integrales inmediatas: Lo reemplazamos con su expresion basada en x y afiadimos la constante: Integral por sustitucion 3 En este
caso, la nueva variable sera igual al contenido raiz : Y en esta expresion vamos a derivar en ambos miembros: Para reemplazar dt en su totalidad necesitamos un -9, vamos a afiadir y Reemplazamos todas las variables basadas en x con su correspondiente expresion basada en ty ponemos la raiz en su forma exponencial: Nos integramos aplicando integrales inmediatas y dejamos el resultado de nuevo como una raiz: Finalmente, lo reemplazamos con su expresion basada en x: La integral raiz se eleva a x
menos 1 La resolucién de esta integral es bastante compleja, porque no es nada intuitiva. Comenzamos haciendo el cambio de la variable igual a su raiz se eleva a x menos 1 (la dejo en azul porque la necesitaremos més adelante): De esta expresion podemos borrar y elevar a x: Por otro lado, en la primera expresion que deducimos en ambos miembros: Dejamos una expresion en la que de nuevo tenemos la raiz se eleva a x menos 1 y también tenemos otra y se eleva a x. Ambos podemos reemplazarlos
basados en T, gracias a las dos expresiones anteriores: Y de esta Ultima ecuacion, podemos borrar dx para tenerlo basado en t (que también dejamos en azul): Con las expresiones que tenemos que expresar la raiz se eleva a x menos 1y dx basado en t (ambos en azul), realizaremos el reemplazo en nuestra totalidad: Eliminaremos la constante y el trabajo: Vemos que el denominador es perfecto para aplicar la férmula integral inmediata del arco tangente, pero no asi. Sin embargo, si afladimos 1 en el
numerador y lo bajamos de nuevo para no cambiar el resultado de la funcién: Podemos separar la integral en dos nuevas integrales: una de ellas cancelada, y la otra esta lista para resolverla con la férmula integral inmediata del arco tangente: Integramos: Operamos para eliminar el paréntesis: Y finalmente reemplazar t con su expresiéon basada en x y constante: [/membership] Este contenido sélo se puede ver si se suscribe. Si ya eres suscriptor, inicia sesion. Ejercicios propuestos Resuelve las siguientes
integrales: Este contenido solo se puede ver si te suscribes. Si ya eres suscriptor, inicia sesion. Se entiende como un método de integracién en la integral de las diversas técnicas elementales utilizadas (a veces en combinacién) para calcular un anti-deerisk indefinido o una parte integral de una funcién. Por lo tanto, dada la funcién f(x), un método de integracién nos permite encontrar otra funcién F(x) de modo que: F (x ) s [ f ( x ) d x displaystyle F(x)'int f(x)', x de mathrm, que por el teorema fundamental del
célculo equivale a encontrar una funciéon F(x) de modo que f(x) es su derivado: [n 1] d F (x x x X & x & x ) . General El problema de resolver una integral indefinida o encontrar una primitiva es mucho mas elaborado que el problema de calcular la derivada de una funcién. De hecho, no hay un algoritmo determinista para expresar la lesing primitiva de una funcién elemental, mas cuanto mas primitivo de muchas funciones elementales no es una funcién elemental. Por ejemplo, no hay ninguna funcién elemental
F(x) de modo que: F (x ) s [ e x 2 d x displaystyle F(x)'int e'-x'{2}'dx' si se consideran grupos de funciones elementales de un tipo determinado (polinomas, fracciones racionales, trigonométrica, etc.), entonces el problema de la busqueda primitiva se puede resolver mediante los métodos de integraciéon adecuados. Integracion directa A veces es posible aplicar la relacion dada por el teorema fundamental del calculo directo. Esto requiere un conocimiento previo de una funcién F(x) que es el resultado de la anti
derivado f(x). To do this, you may have tables such as the ones shown below: KNown INtegral [ f (X ) 0 X S F (X )+ C .ottt ittt e et e e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e

....................................................................................................................................................................................................................................................... (x) F(x) e x displaystyle e'x e x displaystyle e'x la b x displaystyle abxlabx b, In (a); a &gt; 0, un # 1 'displaystyle's'frac'a’b'b'b’b’cdot'In(a)’;a&gt;0,aeq 1' [n 2] 1 x + un 'displaystyle's'{1}x+a’
In'Inxx+1a2x 2 'displaystyle’ {1}'a'{2}-x{2}' 1 2 a'x + a x ' a ' displaystyle frac {1}'2a'cdot'| 'left' frac x+a'x-a'right' 1 x 2 x a 2'displaystyle’ frac {1}'x'{2}-a'{2}' 1 2 a' x x x x + un displaystyle frac {1}'2a'cdot'In’left' frac x-a'x+a'right' Hyperbolic (véase: Funciones hiperbdlicas integrales) sinh (@ x ) .displaystyle .SINN(AX) . . . . . ..ottt et ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

1

.......................................................................................................................................................................................................................................................... 1 asenh (ax) 2displaystyle 'frac {1}a'operatorname 'senh’ (ax)' tanh (a x) 'displaystyle's'tanh(ax)' 1 to In (cosh (ax) ' displaystyle ‘frac {1}a'a'In(‘cosh(ax))’ coth (a x) ‘displaystyle’,
‘coth(ax)' 1to In (senh (ax)) 'displaystyle’ frac {1}a'In('operatorname’s 'senh' (ax))' sech (a x) displaystyle (ax) 1 t0 @rctan (SINN (@ X (L ) ) .« oottt it e e e et e e e e e e e e e e e csch (ax)?coth (ax
) displaystyle frac {1} In operatorname (ax)--operatorname coth (ax) Invertir hiperbodlicas 1 a 2 + x 2 'displaystyle’ frac {1}'sqrt' @'{2}+x'{2} arcSinh (X @ ) .diSPIaY Syl . . . . o .o e e e e e e e .

.................. SOM.... {2 {2} . o e 1A 2 x 2 x 2 estilo de visualizacion {1Ya'{2}-x'{2}' 1 a arctanh (x a) ; u 2 &lt; la 2 displaystyle frac {1}'a'operatorname'arctanh {1}'a'operatorname'arctanh {x} {a}} \right);u®{2}&It;a™{2}} 1= a= 2= —= x= 2= {\displaystyle= {\frac= {1}{a{2}-x{2}}}}= 1= a= arccoth= = (= x= a= )= ;= u= 2=&gt; a 2 {\displaystyle {\frac {1}{a}}\operatorname {arccoth}

\left({\frac {xHa}}\right);u™{2}&gt; a00{2}} 1 x a 2 — x 2 {\displaystyle {\frac {L}{x{\sqrt {a{2}-x{2}}}}} -1 un de arsech ( x a ) {\displaystyle -{\frac {1}{a}}\operatorname {arsch} \left({\frac {x}{a}}\right)} 1 x a 2 + x 2 {\displaystyle {\frac {1}{x{\sqrt {a”{2}+x{2}}}}}} — 1 a arcsch | x a | {\displaystyle -{\frac {1}{a}}\nume operator {arcsch} \left| {\frac {x}{a}}\dreaptal} Integrales con funciones trigonométricas [f (x ) d x = F ( x ) + C {\displaystyle \int f(x)\,\mathrm {d} x=F(x)+C} f(x) F(x) Basicas cos ( x) {\displaystyle \cos(x)} 1
asin (ax+b) {\displaystyle {\frac {1} \sin(ax+b)} sin (a x + b) {\displaystyle \sin(ax+b)} - 1 a cos (a x + b ) {\displaystyle -{\frac {1}{a}}\cos(ax+b)} tan (ax + b) {\displaystyle \tan(ax+b)} =1 aln |cos (ax +b) | {\displaystyle -{\frac {1{a}}\In [\cos(ax+b)|} cot (a x + b ) {\displaystyle \cot(ax+b)} 1 aln | pacat (ax + b) | {\displaystyle {\frac {1{a}}\In [\sin(ax+b)[} sec (a x + b)) {\displaystyle \sec(ax+b)} 1 aln |sec (ax+b)+ tan (ax+b) | {\displaystyle {\frac {I{a}}\In \sec(ax+b)+\tan(ax+b)|} csc (ax +

b ) {\displaystyle \csc(ax+b)} -1 aln |csc (ax+b)+patut (ax+b)|{\displaystyle -{\frac {1}{a}}\in |\csc(ax+b)+\cot(ax+b)[} sec 2 ( x) {\displaystyle \sec ~{2}(x)} tan ( x ) {\displaystyle \tan(x)} csc 2 ( x ) {\displaystyle \csc M{2}(x)} - cot ( x ) {\displaystyle -\cot(x)} sec (x)tan (x) {\displaystyle \sec(x)\tan(x)} sec ( x) {\displaystyle \sec(x)} csc (x) cot ( x ) {\displaystyle \csc(x)\cot(x)} — csc ( x) {\displaystyle -\csc(x)} Inversas 1 a 2 - x 2 {\displaystyle {\frac {1}{\sqrt {a™{2}-x"{2}}}}} arcsin (x a)

{\displaystyle \arcsin \left({\frac {xHa}}\right)} 1 a 2 + x 2 {\displaystyle {\frac {I1{a"{2}+x{2}}}} 1 a arctan ( x a ) {\displaystyle {\frac {1{a}}\arctan \left({\frac {x}{a}}\right)} 1 x x 2 — a 2 {\displaystyle {\frac {I{x{\sqrt {x"{2}-a™{2}}}}}} 1 a arcsec ( x a ) {\displaystyle {\frac {1}{a}}\operatorname {arcsec} \left({\frac {x}{a}}\right)} Funciones analiticas El problema de integracidn es trivial si se consideran funciones analiticas y se admite como primitivas potencias de series formalesyaque: f(x)=Yy m=0wam(x-x0)m
JF(x)=f(x)dx=Yym=0cunmm+1(x-x0)m+1+C {\displaystyle f(x)=\sum _{m=0}Y{\infty }a_{m}(x-x_{0p){m}\qquad F(x)=\int f(x)\ dx=\sum _{m=0}{\infty H{\frac {a_{m}H{m+1}}(x-x_{O}){{m+1}+C} Método de integracién por sustitucion [h (a)h(b)f(u)du=Jabf(h(x)h’'(x)dx &lt;/a’{2}}&gt;El método de sustitucién o integraciéon de cambios variables se basa en la realizacién de un reemplazo de variables adecuado que le permite convertir la integracion en algo simple con una simple
integral o antivariable. En muchos casos, si las integrales no son triviales, puede llevarlas a una tabla integral para encontrar facilmente su primitiva. Este método hace lo contrario de la regla de la cadena en la deriva. Ejemplo #1 Suponiendo que la integral que se va a resolver es: [x23x cos (2x2+3)dx=0, 4591614613 ... «displaystyle .int _-2. {3}x.cos(2x.{2}+3)dx.aprox 0.4591614613 . Integral reemplaza 2 x 2 + 3 displaystyle'scriptstyle 2x'{2} +3 con usted ' u ( x ) ' displaystyle 'scriptstyle u'u(x): (1) f x 2
3xcos (u(x)d xdisplaystyle int_'-2'{3}'cos() u(x) )dx -Ahora es necesario reemplazar d'displaystyle'scriptstyle dx' por lo que la integral se deja sola basada en u'displaystyle scriptstyle u: Tienes que 2 x 2 + 3 'u 'displaystyle’ scriptstyle 2x'{2}+3'u’ por lo tanto, derivando de usted 4 x d x 'd' d u ‘displaystyle'scriptstyle 4xdx'du’ . A continuacién, se elimina d x x s d u 4 x displaystyle o scriptstyle dx (u ) d u 4 x displaystyle y se afiade si corresponde (1): [ 11 21 x cos (u ) d u 4 x displaystyle'int _{11}'{21}x'cos()
u)u)'fra c'du’ 4x- Simplificacion: [ 11 21 cos (u ) d u 4 displaystyle int _{11}{21}'cos(u)‘frac'du'{4}' Es necesario considerar si el reemplazo fue Util y, por lo tanto, ha llegado a una mejor forma, o, por el contrario, empeor6 las cosas. Después de obtener la practica en esta operacion, se puede realizar mentalmente. En este caso, era mas facil, porque el coseno primitivo es el seno. Como Ultimo paso antes de aplicar la regla Barrow con la primitiva, debe cambiar los limites de integracién. Al reemplazar x por el
limite de integracién, se obtiene uno nuevo. En este caso, asi es como u x 2 x 2 + 3 ‘displaystyle’' u2x'{2}+3=u1'2'2'2'2"'2"'3"'11 "displaystyle u_{1}2(-2)'{2}+3'11","! (limite inferior) 0 2 x 2 ( 3) 2 + 3 x 21 displaystyle u_{2}'2(3)'{2}+3'21","" (limite superior) After performing this operation with both limits, the integral is left in a final form: 1 4 [ 1121 cos (u)dus 14 (without (21 ) {20} (AL} {LHA} . . . oo oot e e e e e e e e e e e e e

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... {1}{4}...............(sin(21)-'sin(11) Ejemplo #2 resolver ahora que la integral a resolver

es: 15+ 3cos (x)d x 'displaystyle' int 'frac {1}'5+3'cos(x)'dx' Cuando las integrales son racionales e implican funciones trigonomeétricas, diga: SIN (X ) IS Iy S Yl . . . . .o e e e u-tan(x/2)- sin (x/2)? u 1+ u 2 'displaystyle' sin(x/2)'frac 'u'sqrt '1+u'{2}, cos (x/2)s11+u2
‘displaystyle' 2)-frac {1}-sqrt-1+u-{2}-Then (by Sum and SUDSECHON THEOTEM) COS (X ) . ot vttt ittt et ettt e et e e e e e e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
................................................................................................................................................................................ (x)-cos-{2}(x/2)--sin {2}(x/2)-frac-1-u-{2}-1+u-{2}-0-1 2 sec 2 <5>/x/2 ) d x 'displaystyle {1}{2}' sec '{2}(x/2)dx' 0 d x 2 cos 2 (x/2)du'2d u 1 + u 2 'displaystyle’ dx'2'cos'{2}(x/2)du'frac'2du'1+u'{2}' queda todo después de dicha sustitucién: fdu &2 +4x 12 arctan (u/2)+cs12

arctan (12tan (x/2))+c .display {2}style . +4-frac {142}-arctan(u/2)+c-frac {1}{2}-arctan(-frac {1}{2}-tan(x/2))+c-Part Integration Method Mnemonic Rule: A Day Vi A Cow Dressed in Uniform. En el célculo y, en general, en el analisis matematico, la integracién parcial es el proceso que encuentra la integral de un producto de funciones en términos de los derivados integrales y sus derivados. ComUnmente utilizado para convertir anti-de-eirivate de un producto de funcién en un anti-deivate, de modo que una
solucién se puede encontrar més facilmente. Metoda de integrare a pieselor este cea care rezulta din aplicarea urmatoarei teoreme: daca you'u(x) si du'u’'(x) dx, in acelasi timp v'v(x) si dv's v'(x) dx, apoi integrarea prin parti serioase : fabu (x)vs(x)dxs[u(x)(x)]ab ' fabu'(X)V(X)AdXU (D) VD) (U (@) @ . .. e e e e e e e

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... Integracion de

ambos miembros en la ecuacién que tiene. [d (u/v) ? fud v + [v ? d u ‘displaystyle ‘int d(u'cdot v)'int u‘cdot dv+'int v'’cdot du' Como integral y diferencial son las operaciones inversas que tiene. u+v'[u? d v + [ v v d u'displaystyle u‘cdot v'int u‘cdot dv+'int v'’cdot du' Clearing: fud v 'u, v'[v d u . estilo de visualizacion v-Int vdu. Desde un punto de vista didactico se recomienda elegir la funcién o segin el orden, utilizando la regla mnemotécnica ILATE:[cita requerida] Trigonometria inversa: arctan ( x ), arcsec (
x ), .displaystyle .arctan(x), operatorname (x), logaritmica, etc.: Ln (x log) (x), . Algebraico o polinomio: x 2, 3 x 50, .displaystyle x . {2}.3x . {50}, etc Trigonometric: nu (X ), @Stfel TNCAt (X ) , .AISPIAYSIYIE LSIN(X), . .« . oo vttt e e e e e e e e e e e e e e e e et et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ Si seguimos esta otra recomendacion podemos utilizar la regla mnemotécnica ALPES, asignandote la

posicion de ti mismo segun el orden de aparicion: Arcosene (y cualquier trigonométrico inverso) Logaritmico Exponencial Sine /cosinus (y cualquier trigonométrico) Existen formas mas generales de integracion parcial en la Integral de Riemann-Stieltjes y la integracion de Lebesgue-Stieltjes. Teorema dos funciones producto Teorema se puede derivar siguiendo. supongamos que u(x) y v(x) son dos funciones continuas distintas. La regla del producto permanece (en la notacion leibniz): ddd x (u) v (x) (x)d x
(u(x)+u(x)dx(v)).displaystyle frac d d d big (‘u(x)v() x)'Big)'v(x)'frac'd'dx'left(u(x)'right)+u(x)'frac'd'd'd'd'left(v(x)'right)."" integracién de ambas partes con respectoaxfdddx (u(x)v(x)dxsfu'(x)v(x)dxxx+[u(x) v (x)dx. dx-left(u(x)v(x)-right)-,, dx--int u'(x)v(x)-,dx+-int u(x)v'(x)-,dx-then apply the full definition defined u (x) v (x) ? [ &lt;2&gt; &It;4&gt; u' (x) v (x)dxxxJu (x)Vv'(x)d x displaystyle u(x)v(x)'int u'(x)v(x)" ,dx+'int u(x)v'(x)-,dx-fu (x) vs (x)d (x)vfu'(x)v)dx
‘displaystyle'int u(x)v'(x)' La formula para integrar las piezas da como resultado la férmula de integracion parcial ,dx-u(x)-int u'(x)v(x)x una funcién de una variable x, du'u ' (x)d'xd'v'(x) d x displaystyle du'u'(x)dx'quad dv'(x)dx' fu (x)dv'u(x)v(x)s[v (x)du'style 'u(x),dv', ux)v(x)--int v(x)-,du-Integral original fu (x) v ( x ) d x displaystyle int u(x)v'(x)dx' contiene v ' ( x ) displaystyle v(x) (derivado de v ( x ) displaystyle v(x) ); para aplicar el teorema, v ( x ) ?displaystyle v(x) ( anti-derivados v ' ( x )
displaystyle v(x) ) debe evaluarse, a continuacion, la integral resultante debe evaluarse fu ' ( x) (x) d x displaystyle ‘int u'(x)v(x)d(x)dx. Ejemplos I - [In (x) ) I-int-In(x)-cdot-1-dx---- hacemos: u'In (x) = d u' d x x x 'displaystyle u'In(x)" 'Rightarrow’ du'frac'x'd d'd x = v'x'displaystyle dv'dx' 'Rightarrow’ 'v'x' entonces: [In (x)dxxIn (x)sx[xxxxxxIn (x)sf1dxxIn (x)x+ c. Primero dx-&amp;&amp;x-In(x)-x+C-end-aligned- donde C es la constante de integracion. El segundo ejemplo trata sobre las
funciones inversas trigonométricas: S [arctan (x) d x . «displaystyle I-int-arctan(x)-dx. reescribir la integral después de lo siguiente: [ arctan ( x ) displaystyle .int .arctan(x)-cdot 1- dx. Ahora lo hacemos: u "arctan (x)=du'dx 1 + x 2 'displaystyle u'arctan(x)' ' Rightarrow ' du'frac 'dx' -1+x-{2}-d-d -= v-x-displaystyle dv-dx -Rightarrow-v-x-f arctan (x)dxxx (x)sfx1+x2dx (x)In (1+x2) 2+ C .displaystyle . 1+x-{2}-dx-[8pt]&amp;-x-cdot-arctan(x)--frac-In(1+x-{2})-{2}-+C-end-aligned-using a
combination of reverse string method and natural logarithm integration. Método de integracion de cambios variables El cambio de variables es uno de los métodos de integracion més utilizados. Permite una expresion inicial completa a través de una nueva integracion y un nuevo dominio siendo el equivalente completo del primero. Para integrales de una sola variable, si displaystyle u' es la variable original, y @ v (u) displaystyle v'phi(u) es una funcién invertible, tiene: fabf(u)du'fe(a)e (b)(fe@?1)(
v)(des1(v)d)s1ld)._-a-b-f(u)-du-int _-phi (a)-phi (b)-(f-circ-phi-1-)(v)-left(-frac-d-phi-1-( (v)-dv-right)-1-dv-Funciones trigonométricas integrales Articulo principal: Anexo:Integral de funciones trigonométricas En general, un cambio que a menudo es Util para expresar los poderes de las funciones trigonométricas utilizando funciones multiangulo, esto se puede lograr mediante las siguientes identidades: cos2n+1 xs(eixxesix2)2n+1x12ny kx0n(2n+1k)cos ((((2n+1)x2k)xcos2
nxs(eix+esix2)2ns122n(2nn)+22nyks0nss1(2nk)cos (2nx2k)x .displaystyle . ix-+e -ix-{2}-right)-2n+1-cfra {1}-2-2n-sum _-k-0-n-begin-pmatrix-2n+1-k-end-pmatrix-cos-((2n+1)-2k)x-cos-2n-x-left(-frac-e-ix-+e-ix-{2}-right)-2n-cfrac Por ejemplo, {2} las dos férmulas anteriores le permiten reemplazar las potencias complejas de la cofuncién. coseno a través del coseno de multiples &ngulos: cos 2 x12+12cos (2x)cos4 x38+12cos (2x)+18cos (4x)..+cos3 x34cos
(x)+14cos (3x)cos5 xx58cos x+516cos (displaystyle {2}x.frac {1}{2}.+.frac {1}{2}.cos(2x).cos . {4} . {4} .+.frac {1{2}.cos(2x).cos . {4} {3K8}-frac {3}{8}-+-frac {1}{2}-cos(2x)+-frac {1}{8}-cos(4x)-dots-end-casec-begin-cases-cos-{3}x-frac {3}{4}-cos(x)+-{1}{4}-cos(3x)-cos-{5}x-{548} frac-{5}{16}-cos-cos x+-{5}{16}-cos(3x)+-frac {1}{16}-cos(5x)-dots-end-casees-end-matrix-Integral que contiene poderes mamarios y cosiles [sinn (x) cos m ( x) d x displaystyle int sin‘(x)'cos' , tratar de escribir una
integracion en la que los poderes del seno y cosinus intervienen en una forma en la que usted tiene un solo factor sinusal (y el resto de la expresién en términos de cosinus) o simplemente un factor cosinus (y el resto de la expresion en términos sinusales). Identidad sin 2 x x displaystyle sin '{2}x' + 'displaystyle +' cos 2 x 'displaystyle's ‘cos’ {2}x' s'displaystyle' (‘displaystyle') '1' le permite convertir de lado a lado entre los poderes del seno y el cosinus. Hay 3 casos: Cuando n es extrafio Cuandon x 2 k + 1
‘displaystyle'scriptstyle n'2k+1', podemos establecer un factor lejos del seno y reemplazarlo por identidad sin 2 x s 1 x cos 2 x displaystyle sin {2}x'1-'cos {2}x para poder expresar los factores restantes en términos de cosinus: [sin 2k + 1 x cos m x d x displaystyle sin [ 2k+1'x'm'xdx sin 2 k x cos m x sin x d x 'displaystyle'int’ without '2k'x'cos's'm'x" without xdx' [ (without 2 x) k cos m x without x d x 'displaystyle'int ‘without '{2}x") m -x-sin xdx-f (1 x cos 2 x ) k cos m x without x d x displaystyle'int (1-
‘cos'{2}x)'m ‘without xdx' By having the integral in this way it can be resolved by SUDSHULING DY MAKING U - COS (X ) . . oottt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e

.............................. Como en la expresiéon no tenemos un ( x ) d x displaystyle -sin(x)dx multiplicamos ambos lados de ( s 1) displaystyle(-1) y tomamos la expresion d sin ( x ) d x displaystyle -du'sin(x) dx, que ya podemos reemplazar: [ (1 x 2 ) k u m d u 'displaystyle -'int (1-u'{2})'k'u'm'du’ Cuando m es extrafio Cuando m s 2 k + 1 ‘displaystyle m'2k+1' , podemos de la misma manera dejar a un lado un factor cosinus y utilizar cos 2 x 1 x, sin 2 x displaystyle displaystyle {2}x para poder
expresar los factores restantes en términos del pecado x 'displaystyle' sin x: [sinn x cos 2 k + 1 x d x 'displaystyle' int 'no'n'x'cos'2k+1'xdx"' [ sinn x cos 2 k [<1>x cos x d x 'displaystyle’ [(cos 2 x) k cos x d x x 'displaystyle’ sin [ de {2} 'n'X;(SiN N X (L X SIN 2 X ) K COS X A X .dISPIAYSIYIE . {2 5 I ntiiuiiiie ittt ettt ettt e bt e bt e bt e s et ea et e st e eh e e eE e e oE e e ke et e 2a bt ea et oR e e 4R e e 48 e e 4R e e b £ e e e e At e e m et om e e 4R e e 4R e 448 £ 4 HE £ 2 E £ 2 a b e 2 a e e em s e 4Rt e 4R e e AE £ e HE £ £ AE £ £ b e £ E e e m b e em e e 4R e e 4R e e eE e e AE e e b e e beenbeambeaneeaneeaneennen . displaystyle u sinx'y d u' cos xd x
‘displaystyle du'cos xdx' tendriamos fu n (1' 0 2) k d u'displaystyle'int u'n;(1-u'{2})'’k'du’ Cuando m y n son pares Cuando esos poderes son uniformes a cuando n s 2 k 'displaystyle n'2k' y m' 2 p'displaystyle m'2p’, podemos aplicar las identidades del semiangulo: sin 2 x s 12 x 1 2 porque 2 x 'displaystyle’ sin '{2}x'frac {1}{2} .frac {1}{2}.cos 2x.cos 2 x

.................................................... R NN S DT

seno, esto nos hace notar que estamos en la primera caso que describeimos arriba, entonces aplicamos el algoritmo, sin 5 x porque 2 x & (sin 2 x) 2 porque 2 x sin x4 (1 &porque 2 x) 2 cos 2 x sin x .displaystyle .{5} {2}x;;cos - {2}x (sin {2}x) {2} {2} ; *{2}-;-cos-{2}x-;-sin x- Sustituyendo u - cos x 'displaystyle u'cos X', tenemosdu[ [ ' xcos2 xsin xdxxJ(1acos2 x)2porque2 xsin xdxx[(1xu2)2)u2(ddu)daf(u2a2ud4+ub6)du’'(u33x2055+u7)+Cs13cos3 x+25
int sin {5}x cos {2}xdx int sin {4}x {2}x sin x-dx-int (1---cos-{2}x)-{2}-cos-{2}x-sin x-dx-int-int (1---cos-{2}x)-{2}-cos-{2}x-sin x-dx-int-int (1---cos-{2}x)-{2}-cos-{2}x-sin x-dx-int-int (1---cos-{2}x)-{2}-cos-{2}x-sin x-dx-int-int (1---cos-{2}x)-{2}-cos-{2}x-sin x-1-u-{2})-{2}-u-{2}-;(-du)--int (u-{2}-2u-{4}+u-{7} {545} {6})du-(-frac-{3}-{3}
7)+C-{1}3}-cos -{3}x+-frac {2}{5}-cos-{5}x--frac {1}{7}-cos {1}{7}-cos Integrales que contienen poderes y secantes tangentes [ segundo n x tan m x d x .displaystyle .int .n.x.tan .m.xdx . Because: (d d x) so x s sec 2 x .displaystyle .left(.dfr .dx.right{2}) .......... ... ... ... .. . . i i

............................................................................................................................. O,yaque:ddxseg xssec xdemodo x displaystyle frac 'dx'sec x's x's x's so X', puede separar un segundo factor x para que x displaystyle y convertir la potencia restante (par) de tangente a secant. Hay 3 casos: Cuando n es par n s 2 k ‘displaystyle n'2k' separa un factor de 2 s x 'displaystyle's'sec' {2}x' y usar sec 2 x '1 + como 2 x
‘displaystyle’ seg'{2}x". '1+' asi 's'1'1+ asi 's'1'1+ asi 's'1'1'1" asi 's'1'1'1" asi '1 {2}x para poder expresar los factores restantes en términos de x displaystyle'tan x x x : [ sec 2 k x tan m x d x displaystyle'int 'sec'2k'x'x’;' tan'm'xdx' [ sec 2 k x 2 x asi m x seg 2 x d x 'displaystyle’ int 'sec'2k-2'x";' tan'm'x’;' seg' {2}xdx' {2} [sec 2 x) kx L tan m x seg 2 x d x 'displaystyle'int' ('seg' {2}x)'k-1 ¢;' s asi'm'x’;' sec' {2}xdx' [[1 +tan 2 x ] k'1tan m x sec 2 x d x 'displaystyle'int '1+" asi '{2}x]'k-1";' tan'm'x’;' sec'{2}xdx’ de esta
manera podemos hacerte' tan x 'displaystyle u'tan x'y d u's e c 2 x d x 'displaystyle du'sec'{2}xdx' y la integral se veria asi: [[1 +u 2] k"1 um d u'displaystyle 'int [1+u'{2}]Cuando m es impar M S.2 K + L .displaystyle M. 2K+ L . . .ottt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 2 xx1)ksec xpara xd x .displaystyle .int .n-1 .x .;(. Sec. {2}x-1).k.; seg x.;. tan x. dx. d u s sec x asi x d x 'displaystyle du'sec
x'sec x's;" tan x;d X', lo que queda fun'1 (u2'1)kd u'displaystyle 'int u'n-1';(u'{2}-1)'’k'du’ Tangenta tiene [ de par de 2 k x d x 'displaystyle'int'in [s 2 x ca 2 x d x 'displaystyle's'int's so0'2k-2'x";' tan'{2}xdx' [2 k x 2 x (seg 2 x x 1) d x pantalla {2} ;(estil fcomo 2k x2 xseg2 xdxxJcomo 2k x 2 xd x {2} Secant tiene una potencia impar [ s e ¢ 2 k + 1 x d x .displaystyle .int seg.2k+1 xdx. None of the above When you can't find the path of any of the above steps, it moves to x scriptstyle'sin displaystyle'sin x
and cos x displaystyle, remembering that: SEC X X 1 COS X, SO {1} X ..t ottt ittt et et e e e e e e e e e e e

.................................................................................................. Puede ser necesario utilizar identidades, integrationparties, y ocasionalmente un poco de inventiva. A veces tendré que ser capaz de integrar tanto x displaystyle a través de la férmula establecida: [ por lo que x d x'In porque x + C 'displaystyle int 'tan x' dx'- 'In' ‘cos’ x'+C' La integral indefinida del secante sera, también requerido: [s xd x 'In ' sec x + por lo que x +
C'displaystyle'int's'sec x' dx'In'sec' x+tan'x'+C' Este Ultimo podria ser comprobado por derivacién en el lado derecho , o después: El primer numerador y denominador son mutiplicados por seg x + tan x displaystyle sec x +'tan x': [sec xdxs[s xseg x++tan que s xseg Xx+tan xdxs[2 x+seg x X X +tan x X X X X X x-frac-sec x+-tan x-sec x+-tan x-dx-int-int-{2}x+-sec x-tan x-sec x+-tan x-dx-Si reemplaza u-sec x+ para que x+ de modo que x 'displaystyle u'sec x+'tan x', luego luegod u ' (seg x tan
x +sec 2 x)d x 'displaystyle du'('sec x'tan x+'sec'{2}x)dx' también se convierte en: [d u ' In ' U + C'displaystyle's 'int' 'frac' Asi que tienes: [s xd x 'In"sec x + asi x + C'displaystyle'int 'sec xdx's'sec x+'tan x'+C'NOTE: Para las integrales que contienen co-secants y cotangngents, la estrategia es similar a la del par secant-tangente. Recuerda tu identidad: csc 2 x x 1 + cuna 2 X .displaystyle .CSC . (21X, LH+.COt . {2IX . . . .ottt e e e e e e e e e e e e e e e

.............. 2t .1+t-{2},-cos(x)-frac-1-t-{2}-1+t-{2}-permite reescribir la integral (*) como: 2R (2t1+t2,1xt21+t2)dt1 +t2'displaystyle 2'int R'left(‘frac'2t'1+t'{2}','frac'1-t'{2}'1+t'{2} right)' ‘frac'1+t'{2}' que resulta ser una funcién racional, y Integracion. Integral de funciones racionales Articulo principal: Anexo:Integral de funciones racionales Dada una funcion racional expresa, ¢ seria el coeficiente de dos polinomios: f(x)sP (x) Q (x), P (x), Q (x) € R [x]? displaystyle f(x) Si el denominador es

un centro de informacion polinémico (

(xsrk)ymk(x2+slx+tl)nl..(x2+sIx+tl)nlk,I,mi,njEN,rp,sp,tp € R 'displaystyle 'begin‘cases'Q(x)'(x-r_{1})'m_{1}(x-r_{2})'m_{2}"m_{2}"m_{2}"'m_{2}"'m_{2}""m_{2}""'m_{2}"m_{2}""'m_{2}""puntos (x-r_'k") m_-k-(x-{2}+s_{1}x+t_{1})-n_{1}-puntos (x-{2}+s_-I-x+t_-I-)-n_-I-k,| ,m_-i-,n_-j-in-mathbb-N
r_.p.s.p.ttp.en.mathbb [R.R. &It ceNA.&IL CASOS . . . ..o

............................................................ F_{3}(x)-cfrac {1}-a-arctan-cfrac-x-a-&amp;F_{4}(x)-cfrac {1}-2a-{2}-left(-cfrac-x-(v-1)(x-{2}+a-{2} {2} <2> <7>)-v-v-v-left(-cfrac-x-1)(x-{2}+a-{2})-v-v-v-1"cfrac'2v-3'v-L'int'cfrac's'dx'(x'{2}+a'{2})v-1"right')'F_{5}(x)'cfrac {1}{2} In(x'{2}+a'{2}'{2}(x)'cfrac {1}{2}'In(x'{2} {142} <0>+a'{2}'()&amp;F_{6}(x)-cfrac --1-2(w-1)(x-{2}+a-{2})-w-1-end-matrix-Tenga en cuenta que lo anterior implica que las funciones racionales constituyen un cuerpo

algebraico que esta cerrado bajo derivacion, pero no bajo integracion. Integrare numeric- numerico Principal: Integracién numérica La integracion numérica comprende una amplia gama de algoritmos para calcular el valor numérico de una integral definida. A efectos practicos, se utiliza cuando no se conoce un método analitico de integracion o la funcién primitiva es tan complicada que es mas Util para una aplicacion practica buscar directamente su valor numérico. El término cuadratura (a menudo abreviado a
cuadratura) es mas o menos sinénimo de integracién numeérica, especialmente si se aplica a las integrales de una dimension, incluso si para el caso de dos o0 mas dimensiones (mas de una integral) también se utiliza. Notas Para cada funcién f(x) hay una multitud de funciones que tienen un f(x) por derivado y por lo tanto hay una multitud de soluciones para [f(x) dx. Todas estas soluciones son diferentes de una constante sin calculo. Por ejemplo: x2+5, x2-20, x2+ 13.41 son tres soluciones para [ 2x dx-. De
esta manera, si F(x) es un anti-de-eivehicle de f(x), cualquier funcion de la forma F(x)+C también es un anti-derivado. Esto se representa [ f(x)dx s F(x)+C, pero para la simplicidad de la presentacion la constante arbitraria C se omissed en cada uno de los ejemplos. De la norma anterior References Bibliography Leithold, L. (1998). Calculo 7a edicion México: Oxford University Press - Harla México S.A. por C.V. Ron Larson, R. P. (2006). Céalculo con geometria analitica 8va. Edicién. México: McGraw - Hill.
Apostol, Tom M. (1967), Calculus, Vol. 1: Célculo de una variable con una introduccion al algebra lineal (2a edicion), Wiley, ISBN 978-0-471-00005-1 Fourier, Jean Baptiste Joseph (1822), Theanalytical Theoire of the Chaleur, Chez Firmin Didot, pére et fils, p. 231 disponible en traduccién como Fourier, Joseph (1878), Analytical Theory of Heat, Freeman, Alexander (trans.), Cambridge University Press, pags. 200-201 Leibniz, Gottfried Wilhelm (1899), Gerhardt, Karl Immanuel, ed., Der Briefwechsel von
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